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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMmeT: PNHAHCOBLIN MEHEeAXKMEHT

ConepxxaHue

3apa4yal3
3apava 2 3
3apjava 3 4
3apava 4 4
3apa4a 55
3apa4a 65
3apaval’?7
3afjava 27
3apadva 3 8
3apa4a 4 8
3apa4a 59
Cnncok nntepaTtypsbl 11

3apava 2

BanaHc npeanpmnaATna XapakTepnsyeTcs cjiefyoWwnMn 3Ha4eHNAMN KO3IPPULNEHTOB:

-Ko3puUMeHT abcontoTHOM NnKBMAHocTM - 0,3;

-KO3(h(PNLMEHT CPOYHON NUKBUOHOCTU - 1,4;

-KO3((PULMEHT Tekywen nukemgHocTun - 3,0.

O60pOTHbIE aKTUBLI NPEeANPUATUSA cocTaBnsaloT 2500 Thic. p. KakoBa [0/ OEHEXHbIX CPEeACTB B COCTaBe
060pPOTHBLIX aKTUBOB NPeanpuATNA?

PelieHwve:

KoahuuMeHT TeKyLen INKBUAHOCTN HaxoanTca AesneHneM o60poTHbIX aKTMBOB Ha KPaTKOCPOYHbIe
oba3aTenbLCTBa, MCXOAS N3 3TOr0, MOXKHO HaWTW KPaTKOCPOYHble obs3aTenbCcTBa:

2500/ 3 = 833,3 ThbIC. pyb.

KoadhdurumneHT abCcontoTHOM NMKBUAHOCTU PaBEH OTHOLUEHMWIO AEHEXXHbIX CPeACTB N KPAaTKOCPOUHbIX (PUH.
BJIOXKEHMWI (NP0 HUX HNYEro He CKa3aHo, 3HA4YUT, oHN = 0) K CyMMe KpaTKOCPO4Hbix ob6sA3aTenscTB. Micxonsa us
VMMEIOLLLEro ero 3Ha4eHus, onpeaesnnM AeHexXHble cpeacTaa:

833,3 x 0,3 = 250 ThIC. pyb.

[ona aeHe)XHbIX CpeACcTB B cocTaBe 060POTHLIX aKTMBOB NpeanpusaTUS:

250/ 2500 = 0,1, nam 10%.

OTBeT: [0NS OeHEeXHbIX CPeACTB B COCTaBe 060pOTHbLIX akT1BOB NpeanpuatTnsa 10%.

3apaya 3

Onpepennte BeNNYUHY AeBNTOPCKON 3a40JPKEHHOCTY OpPraHmn3aLnm, ecim BenymHa KPaTKOCPOYHbIX
obs3aTenbcTB coctaBnseT 3500 ThiC. p., KOIPPULUNEHT CPOHHOM NMKBUAHOCTK - 0,8; KoadhduumeHT abcontoTHOM
nMkBuAHOCTY - 0,3; KO3PPUUNEHT TEKYLLEN NTNKBUAHOCTY - 2.

PelieHwue:

KoadpdurumneHT abcontoTHON NMKBUAHOCTU paBeH OTHOLUEHUIO AeHEXXHbIX CPeACTB U KPaTKOCPOUHbIX (OUH.
BJIOXKEHUN K CYMMe KPaTKOCPOYHbIX 0643aTenbCTB. IcXoaa U3 MMelowero ero 3Ha4yeHuns, onpeaennm oeHeXxHble
cpencTBa M KPAaTKOCPOYHbIE (DMH. BJIOXKEHUS:

3500 x 0,3 = 1050 ThIC. pyb.

KoahdpnumeHT CPOHHON JIMKBUAHOCTN PaBeH OTHOLLUEHUIO AeHEeXHbIX CPeACTB, KPaTKOCPOUHbIX (PUH. BNOXXEHUN 1
0ebnTopCcKom 3a0/XKEHHOCTU K CYyMMe KPaTKOCPO4HbIX 0653aTenbCTB. icxoasa 13 nmeroLero ero 3Ha4yeHus,
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onpenennM CyMMy OEeHEXHbIX CPeACTB, KPAaTKOCPOUHbIX (PUH. BJIOXKEHUIA N AeBUTOPCKON 3a40/1)KEHHOCTH:
3500 x 0,8 = 2800 TbIC. pyb.

Hangem cymmy nebntopckom 3a40/1KEeHHOCTH:

2800 - 1050 = 1750 TbIC. PY6.

OTBeT: oebutopckan 3a40KeHHOCTb 1750 Thic. pyb.

3apaYa 4

Honrocpo4Hble o6s3aTeNbCTBa OTHOCATCA K KPaTKOCPOYHbIM Kak 2:3. KoahdurumeHT TekyLwen TMKBnaHocTun - 2,3.
BennynHa cobcTBeHHOro kKanutana - 6000 Tbic. p. [lons cobcTBeHHOro KanmTana B BajatoTe 6anaHca - 0,4.
Onpepennte 000 BHEOBOPOTHbLIX aKTUBOB B CTPYKTYpPE aKTUBOB OpraHmn3aLunm.

PelieHwue:

Ecnn nsBecTHa pgona cobcTBeHHOro Kanutana B BantoTe 6anaHca 0,4 n ero BennynHa, onpenesnm BasaloTy
6anaHca:

6000 x 1 /0,4 = 15000 TbIC. pY6.

Pa3Hnua mexay BantoTon 6anaHca n cobCTBEHHLIM KanuTasioM - CyMMa A0Jr0CPOYHbIX N KPAaTKOCPOYHbIX
0653aTenbCTB:

15000 - 6000 = 9000 ThIC. py6.

Onpepennm cornacHO COOTHOLLUEHUIO [OJITOCPOYHbIX K KpaTKOCPOYHbIM o6s3aTeNbCcTBaM CyMMbl 0653aTeNbCTB:
- ponrocpoyHbix: 9000/5 x 2 = 3600 ThIC. pY6.;

- KpaTKOCpOoYHbIX: 9000/5 x 3 = 5400 TbIC. py6.

Ecnn n3BecTHO, 4TO KOI(hDULNEHT TeKyLlen IMKBUAHOCTY - OTHoLeHne 06OpOTHOro KanmnTtaia K KpaTKOCPOYHbIM
obazaTenbLcTBam, Hangem obopoTHbIE aKTUBLI:

5400 x 2,3 = 12420 TbIC. pyb.

Tak kak BastoTa banaHca - 3To cyMMa BHEOBOpPOTHbIX 1 06OPOTHLIX aKTUBOB, ornpeaenMm BHeobopoTHbIE:
15000 - 12420 = 2580 TbIC. pYb.

[ona BHeoBOPOTHbIX aKTUBOB B CTPYKTYpe aKTMBOB OpraHu3auuun:

2580 /15000 = 0,172, nan 17,2%.

OTBeT: 00/ BHEOBOPOTHbLIX aKTMBOB B CTPYKTYpe akTUBOB 17,2%.

3apaya 5

O6opoTHbIe aKTUBbI - 350 MJIH.p.; KOIPPULMEHT TEKYLLEN NNKBUOHOCTU - 1,8; KO3dhpunumeHT abcontoTHON
nmkeugHocTn - 0,06. OnpegennTte BENNYUHY OEHEXHbIX CPeACTB OpraHmn3auun.

PelieHwue:

Ecnn n3BeCcTHO, 4TO KOI(PMIULNEHT TEKYLLEN IMKBUAHOCTY - OTHOWEHMe 060POTHOro KannTaaa K KpaTKOCPOYHbIM
oba3aTenbcTBaM, HanAeM KpaTKOCpPOo4Hble obsa3aTenbCcTBa:

350/1,8 =194,4 mnH. pyb.

KoadhpurumneHT abCcontoTHOM NMKBUAHOCTU PaBEH OTHOLLUEHMWIO AEHEXXHbIX CPeACTB N KPAaTKOCPOYHbLIX (PUH.
BJIOXKEHMI (NPO HUX HNYEro He CKa3aHo, 3Ha4YuT, oHN = 0) K CyMMe KpaTKOCPO4Hbix ob6sA3aTenscTB. Micxonsa us
VMMEIOLLLEro ero 3Ha4YeHus, onpeaennM AeHexXHble cpeacTaa:

194,4 x 0,06 = 11,7 mnH. pyb.

OTBeT: Be/INYMHA AeHEeXHbIX cpeacTs 11,7 maH. pyb.
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